Erkundungsaufgaben zur Hamsterkiste Lerngeschichte

Die schwebenden Schiffe von Scharnebeck

1. Warum darf es in einem Kanal kein Gefalle geben?

2. Wodurch werden Hohenunterschiede in einem Kanal meistens ausgeglichen?

3. Durch welche Anlagen kann man solche Hohenunterschiede ebenfalls ausgleichen?

4. Wie heil3t das Schiffshebewerk in der Gemeinde Scharnebeck offiziell?

5. Zu welcher Wasserstralle gehort das Schiffshebewerk?

6. Welche Wasserstrallen werden durch diesen Kanal verbunden?

7. Welcher Hohenunterschied wird durch das Hebewerk Uberwunden?

8. Wie viele Troge und wie viele Turme gehoren zu der Anlage?

9. Wie schwer ist ein gefullter Trog und wie schwer sind die Gegengewichte?

10. Wie lange dauert es von der Einfahrt bis zur Ausfahrt eines Schiffes?
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